



БОГАШЕВСКИЕ ВЕСТИ

январь-февраль 2015 года

Газета муниципального образования «Богашёвского сельского поселения»

о людях хороших

Года не беда!



Юбиляр – Алевтина Алексеевна Гуренко

Года, года. Сколько их прожито? Любой из нас это скажет не задумываясь. А сколько еще прожить? На этот вопрос никто не ответит. А как хочется еще увидеть, как живут внуки, кем вырастут правнуки, да и до праправнуков осталось недалеко. Вот об этом сегодня думает героиня нашего рассказа Алевтина Алексеевна Гуренко, которой недавно исполнилось 80 лет! Много или мало? Нет, это не так уж и мало, но и не много - говорим мы сегодня всеми уважаемой Алевтине Алексеевне.

В феврале 1954 года после окончания библиотечных курсов она приехала в Богашёво для работы в районной библиотеке. И тогда ей было 24 года. Она сразу влилась в жизнь села, появились друзья, подружки. Через год она вышла замуж. Муж Владимир работал в Богашёвском лесничестве. Их любовь была с первого взгляда и продлилась она 47 лет. Родились и росли дети, но не только работой и домом занималась Алевтина Алексеевна. Она была в гуще всех событий села. Художественная самодеятельность, постоянно к праздникам ставились сценки, спектакли, походы в кино, на танцы. Занималась Алевтина Алексеевна и общественной работой. Одна из них это участие в акции всемирной грамотности населения. Один раз в неделю ходила к неграмотным жителям и учила их писать, читать, считать.

По окончании учебы принимали экзамены и выдавали удостоверения о том, что прошли курсы грамотности. Была агитатором в агиткол-

лективе по выборам, а потом бессменным секретарем избирательной комиссии, в те времена выборы в сельские Советы проводились каждые 2 года. А жизнь в селе тогда была очень трудная. Не было дорог. Хлеб, продукты завозились на гужевом транспорте. Порой не было света, воды, зимой таяли снег, а летом использовали дождевую воду. Только с декабря 1967 года, когда организовалось Томское опытно-производственное хозяйство, жизнь села стала заметно улучшаться. Пробурили первую скважину. Село стало расти на глазах. Началось строительство жилья, объектов соцкультбыта.

С 1960 по 1972 годы Алевтина Алексеевна избирается депутатом Богашёвского сельского Совета и секретарем исполкома. Придя работать в исполком, ей пришлось многому учиться и работать не покладая рук.

Все документы Совета и исполкома писались вручную. Необходимо было изучить работу ЗАГСа, нотариата, военно-учетного и

паспортного стола, так как все эти действия выполнял секретарь исполкома. Работа с депутатами, постоянными комиссиями, порой домой приходила, уставшая и поздно вечером. Но расслабляться нельзя, дети, дом. Спать приходилось ложиться далеко за полночь. А хотелось еще сходить в кедрач за шишкой, на озеро покататься. И тут на помощь приходили сестры, мать, которые тоже жили в Богашёво.

С 1972 по 1990 годы работа в Госстрахе района агентом по добровольному страхованию. Зная, что Алевтина Алексеевна работала долгое время секретарем исполкома, клиенты постоянно обращались к ней за помощью, советом по разным вопросам. И она никому не отказывала в помощи, а порой и сама ходила в исполком решать вопросы своих клиентов. В 56 лет пошла на заслуженную пенсию. Немного отдохнув, Алевтина Алексеевна вновь окунулась в общественную жизнь.

В 1993 году вместе с Петром Николаевичем Спиридоновым решили организовать Совет ветеранов. Начали составлять списки ветеранов ВОВ, тружеников тыла, ветеранов труда, участников локальных войн. Принимали активное участие в подготовке сходов села. Организовывали население на очистку кладбища, кедрача. Члены Совета посещали одиноких граждан, привлекали детей для помощи одиноких граждан. Алевтина Алексеевна и до сих пор является членом Совета ветеранов с. Богашёво. Своими мудрыми советами эта неутомимая и милая женщина до сих пор в строю общественной жизни села.

И хотелось бы закончить рассказ о нашей юбилярше словами: будьте здоровы и счастливы еще долгие, долгие годы, радуйте своим теплом и заботой родных и близких.

Председатель
Совета ветеранов
Г.Н. Говорчук

поздравляем



Уважаемые мужчины!

23 февраля — это день побед и мужества, день твердости и силы. Именно в этот день наши дорогие мужчины купаются в лучах заботы, внимания и любви. Пусть нашим защитникам никогда не придется воевать по-настоящему, а их бравый воинственный боевой клич раздастся лишь на поле битвы за финансовое благополучие, а в семейной жизни пусть всегда царит тепло, уют и взаимопонимание.

С Днем защитника Отечества!

С уважением, Глава
Богашёвского сельского поселения
А.В. Мазуренко

новости школ

Мы гордимся Вами!

Богашёвская школа поздравляет ученицу 9-а класса Саннину Анастасию и её преподавателя Юричеву Оксану Дмитриевну с призовым ме-

стом в Региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию. Молодцы! Так держать!

Богашёвская школа в новом статусе!

Муниципальному бюджетному образовательному учреждению «Богашёвская средняя общеобразовательная школа

им. А.И. Федорова» Томского района присвоен статус «Рекурсно — внедренческий центр инноваций Томской области».

о главном

Отчет Главы Богашёвского сельского поселения А.В. Мазуренко о работе Администрации за 2014 г.

Администрация поселения осуществляет свои полномочия на основании 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и действующего Устава Богашёвского сельского поселения.

В состав Богашёвского сельского поселения входит 18 населенных пунктов. По состоянию на 01.01.2015 года число дворов - 2893, общая численность постоянно зарегистрированного населения составляет 6871 человека, временно зарегистрированных - 448 человек, за 2014 год родилось 69 детей, умерло 57 человек.

Количество граждан, состоящих на воинском учете - 1470 человек, из них:

- граждан, подлежащих призыву на военную службу - 96;
- граждан, пребывающих в запасе - 1374, из них офицеров запаса - 64, прапорщиков, сержантов, матросов - 1310.

Начало. Окончание на стр. 2.



Окончание. Начало на стр. 1.

Поступили на службу в РА – 18 человек. Подлежат постановке на первоначальный воинский учет в 2015 г. – 46 человек.

На территории поселения зарегистрировано 22 крестьянско-фермерских хозяйства (КФХ). Общее количество КРС в КФХ – 362 головы, у индивидуальных предпринимателей – 13, в хозяйствах населения – 385 голов. 171 хозяйство содержат на территории поселения какой-либо скот, 106 хозяйств содержат КРС. По сравнению с предыдущими годами поголовье скота сократилось. Больше число граждан вместо КРС стали держать коз. По итогам участия в областном агропромышленном конкурсе жители с. Лучаново: Гаас Т.В., Девяшин А.Н. получили денежные премии за общую культуру ведения ЛПХ.

Нормативно-правовая деятельность, вопросы документооборота.

В 2014 году Администрацией Богашевского сельского поселения приняты 167 постановлений и 153 распоряжения по основной деятельности, из них 15 – нормативно-правового характера, которые размещены на общедоступном портале Министерства Юстиции РФ «Нормативные правовые акты РФ».

В 2014 году по заявлениям граждан выданы архивные сведения: выписки из похозяйственных книг, справки, сведения и т.д. в количестве 177 шт.

За 2014г. было рассмотрено 1623 письменных обращений граждан (для сравнения за 2012 г. обращений было 757, в 2013г. - 1382) и 2019 входящей корреспонденции от организаций, контролирующих и вышестоящих органов власти.

Специалистом по работе с населением выдано за год справок с места жительства, о составе семьи, на оформление субсидий, регистрацию прав в ТОРЦе и др. – 4438 штук. Признаны нуждающимися в выделении древесины на корню для собственных нужд 183 человека.

За 2014 год признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий 28 человек. Из них:

- Молодые семьи – 16
- Многодетные семьи – 3

В 2014 году включены в Список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями на территории Томской области – 2 человека. Общее число детей-сирот, состоящих в списках на обеспечение жилыми помещениями составляет 24. Из них обеспечены жилыми помещениями, приобретенными на федеральные денежные средства – 11 человек.

Специалистом по землеустройству и муниципальному

имуществу выдано 977 адресных справок на земельные участки и жилые дома, изменен вид разрешенного использования 25-ти земельных участков, издано 282 постановления о присвоении адресов, разделе, объединении и переадресации объектов недвижимости. Проведена работа по приватизации 16-ти квартир и 3-х земельных участков в садоводческих товариществах. В течение года проводились обследования неиспользуемых земельных участков, оформлялись участки под объекты муниципальной собственности, регистрировались права собственности на объекты недвижимости.

Специалистом по архитектуре и строительству подготовлено и выдано в 2014 г.:

- разрешений на строительство индивидуального жилого дома - 65
- разрешений на реконструкцию жилого дома - 5
- разрешений на строительство многоквартирного жилого дома – 3, из них:
 - жилмассив в п.Ключи, ООО «Российский металл», общая площадь – 22507 кв.м.;
 - блокированные жилые дома в с.Богашево, ЖСК «Квант», общая площадь – 1676 кв.м.;
 - многоквартирный жилой дом в с.Богашево, ООО «Региональная строительная компания», общая площадь – 4182 кв.м.
- разрешений на строительство нежилых зданий различного назначения - 3
- разрешений на строительство подводящего газопровода к жилым домам – 1

Вопросы благоустройства поселения.

В 2014 году начались работы по обустройству сквера, посвященного памяти (100-летию) Б.Н.Сидоренко. Спонсором выступил Д.В.Лактионов – депутат Совета Богашевского сельского поселения и ООО «Региональная строительная компания». С наступлением весны в сквере будут установлены скамейки, урны, скворечники и другие элементы благоустройства.

По улице Новостройка в с.Богашево установлены два детских игровых комплекса.

Благодаря инициативе жителей дома № 35 по ул. Новостройка с.Богашево были отремонтированы существующие элементы детской площадки и построены новые. Пиломатериал и краска для этих целей выделены Администрацией поселения. Жители дома ул. Новостройка-20 оказали помощь в ремонте детской площадки, расположенной напротив, здесь тоже появится новый игровой комплекс.

Спроектирован новый жилой микрорайон в с. Лучаново, где 115 человек получили земельные участки, из них трое получили разрешения на стро-

ительства. В настоящее время проектируется новый микрорайон в с.Богашево на 120 земельных участков. Строятся дома с использованием материнского капитала.

В сёлах Богашево, Лучаново и Петухово на подъездных путях к школам и детским садам установлены дорожные знаки.

В с.Петухово и в д.Белоусово установлены новые памятники погибшим в годы ВОВ. Осуществлены эти работы благодаря Орлову В.И. – директору унитарного муниципального предприятия г.Томска «Комбинат спецобслуживания».

На территории поселения обустроены контейнерные площадки.

Доска объявлений уже изготовлена, монтаж будет произведен весной этого года.

Проводится регулярная работа по отлову бродячих собак, все жалобы жителей обрабатываются.

Летом были завезены песок для школ и детских садов, земля для благоустройства придомовых территорий многоквартирных домов.

Изготовлены баннеры ко Дню молодежи, новогодним праздникам, заменён баннер на здании Администрации.

В течение лета проводилось окашивание территорий главных улиц, памятников погибшим, хоккейной коробки и других общественных мест. Силами осужденных на обязательные работы проводились другие мероприятия по благоустройству сёл.

Специалистами Администрации были вынесены предписания жителям о наведении порядка, проверено их исполнение.

В течение года проводились необходимые работы по ремонту объектов уличного освещения. За содержание наружного освещения из бюджета поселения оплачено – 1 321 750 руб., в том числе за электротовары – 70 946 руб.

Вопросы ремонта и содержания дорог

Администрацией Томского района Богашевскому сельскому поселению передан грейдер для содержания внутрипоселковых дорог.

В 2014 году на ремонт дорог выделено 2600 тонн гравия. Часть дороги в линейной части с.Богашево отсыпана и отгрейдерована. Отремонтирована асфальтовая дорога, ведущая в линейную часть с.Богашево: выполнена работа по вскрытию участков асфальта тяжелой техникой (бульдозер) и произведена отсыпка мелким щебнем. Эти работы выполнены в рамках соглашения с ООО «Фортуна».

Отремонтировано дорожное полотно д.Белоусово – д.Овражное

Затраты бюджета поселения на содержание внутрипоселковых дорог:

- очистка дорог от снега – 1 086 327 руб.;
- грейдерование, отсыпка гравием – 511 000 руб.

На ремонт дорог из планируемых 1 794 000 руб. (доходов от налогообложения) не поступила в бюджет поселения денежная сумма в размере 429 130 руб.

В 2015 году необходимо провести ремонт 22,5 км внутрипоселковых дорог. Капитальный ремонт одного километра дороги обходится в 1,3 млн. рублей, в связи с этим финансирование бюджета поселения не позволяет качественно содержать наши дороги.

Вопросы ЖКХ

В 2014 г. выполнены следующие мероприятия:

- В линейной части с.Богашево запущена в работу новая водопроводная скважина, проведено 1,5 км. центрального водопровода.

- План мероприятий по подготовке объектов социальной сферы и ЖКХ к отопительному периоду выполнен. Начало отопительного сезона на территории муниципального образования было своевременным.

- Проведено водопроводов в дом – 86 чел.

- Капитальный ремонт водопроводных сетей в с.Богашево и с.Петухово – 180 м.

- Заменены артезианские насосы на водозаборных скважинах (15 шт.) – 369 633 руб.

- Проведены аварийно-восстановительные работы на водозаборных скважинах (в т.ч. ремонт павильонов скважин: скважина «Сортировочная» с.Богашево, скважина д.Сухарево, скважина с.Лучаново, ул. Новая) – 607 619 руб.

- Ликвидировано аварий на водопроводных сетях – 92 шт.

- Отремонтировано водоразборных колонок – 15 шт.

- Проведен капитальный ремонт котельной мкр. Керамик с.Богашево.

- Ликвидация несанкционированных свалок, сбор и вывоз мусора – 70 792 руб.

- Введены в эксплуатацию новые водопроводные сети:

- ул. Мичурина, с.Богашево – 1450 м.;

- ул. Линейная, с.Богашево – 260м.;

- мкр. Энергетиков, с.Богашево – 80 м.

- Ведутся работы по разработке проектно-сметной документации для проведения газификации с.Богашево (центральная часть), с.Лучаново.

- Ведутся работы по подготовке проектно-сметной документации для строительства станции водоподготовки в с.Лучаново.

Другие вопросы:

- 17 нанимателей муниципальных жилых помещений получили строительные материалы (кирпич, пиломатериал, металлопрофиль) для ремонта квартир – 223 000 руб.
- 25 пенсионеров из числа нуждающихся получили бесплат-

но по одной машине дров. Такая возможность появилась в связи с проведением вырубке леса в зоне прокладки газопровода в районе п.Ключи. Дровами нуждающихся пенсионеров обеспечила бригада ООО «Газпром межрегионгаз».

- Возмещение расходов труженикам тыла (8 человек) по установке пластиковых окон, ремонт квартир – 300 тыс. руб.

- Выделен кирпич (8000 шт. – 20 поддонов) на ремонт отопительных печей льготным категориям граждан.

- Из фонда непредвиденных расходов Богашевского сельского поселения выделена сумма 99 тыс.рублей для граждан, пострадавших при пожаре.

- Проведены проверки деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере ЖКХ и землепользования.

- Освящен Храм с. Богашево, теперь он открыт для посетителей, проводятся ежедневные церковные службы.

- В библиотеках с.Богашево и с.Лучаново установлены Центры общественного доступа (ЦОД) – компьютеры с доступом в сеть «Интернет».

- Выполнены косметические ремонты в клубах-филиалах с.Лучаново, с.Петухово, д. Белоусово. В Богашевском доме культуры заменена система отопления, отремонтированы полы в кабинетах, обустроены дополнительные комнаты для звукооператора, раздевалки и др. Силами работников культуры проведен косметический ремонт.

- Традиционно Администрация поселения поздравляет первоклассников, выпускников школ, финансирует проведение спортивных и культурно-массовых мероприятий. Большую помощь в приобретении призов и подарков оказывают спонсоры.

5 сентября 2014 года в Богашевском сельском поселении прошел День Глав Томского района. Делегация из Глав поселений, Заместителей Глав поселений, Главы Томского района, представителей Совета муниципальных образований Томского района провели совещание в клубе с.Богашево, посетили организации и предприятия Богашевского сельского поселения.

- В социальной комнате села Богашево работает клуб «Здоровье». Людям старшего поколения предоставлена возможность заниматься на тренажерах, измерить артериальное давление, приготовить фиточай. Пожилые люди с удовольствием принимают участие в районных выставках, фестивалях.

- Активно работают Советы ветеранов поселения. Поздравляют юбиляров на дому. Организуют праздничные мероприятия, участвуют в различных культурных мероприятиях поселения, района.



Периодически издаётся газета «Богашевские вести», в которой освещается работа Администрации поселения, клубов, библиотек и школ. За 2014 год вышло 4 выпуска по 999 экземпляров каждый. Газета распространяется бесплатно во всех населенных пунктах поселения.

Так же вся информация размещается на официальном сайте Администрации и Совета Богашевского сельского поселения.

Культурный и спортивный досуг

Ведется работа по разработке проекта нового Дома культуры и хоккейной коробки в с.Богашево.

За 2014 год Центр народного творчества «Радуга» провели на территории поселения более 150 мероприятий и приняли участие во всероссийских, региональных, областных, городских и районных мероприятиях, фестивалях и конкурсах. Наиболее значимыми из них стали такие мероприятия как «Федеральный сабантуй», «Праздник топора», «Широкая масленица», Празднование 70 лет Томской области, День молодежи, «Праздник кузнеца». Участники творческих коллективов учреждения приняли участие в 25 конкурсах, 3 из которых международные. Творческие коллективы и солисты являются Лауреатами 1,2,3 мест и ГранПри. Четыре сотрудника учреждения награждены золотыми медалями «70 лет Томской области».

9 Мая проведены митинги в сёлах. В с.Богашево традиционно работала «полевая кухня».

6 июля 2014 года в с. Коларово прошёл районный праздник, посвященный Дню семьи, любви и верности – Фестиваль Петра и Февронии. Семью Спиридоновых Петра Николаевича и Галины Петровны, проживших совместно 59 лет наградили медалью «За Любовь и верность».

11 жителей Богашевского с/поселения из числа Совета ветеранов, депутатов, общественных деятелей награждены медалью «70 лет Томской области».

28 июня, впервые за много лет, на территории поселения проведен праздник, посвященный Дню молодежи. Благодаря спонсорам, сотрудникам Дома Культуры, Администрации, местным жителям удалось организовать массовые гуляния на берегу реки «Басандайка». Впредь, День молодежи планируется проводить ежегодно.

Все большее количество жителей, особенно детей посещают библиотеки. Юные читатели с удовольствием участвуют в различных мероприятиях, конкурсах, выставках, играх. Радует, что досуг детей занят дружбой с книгой и общением друг с другом.

Спортивными организациями нашего поселения в X круглогодичной спартакиаде Томского района. По итогам выступлений в 17-ти видах спорта (лыжные

гонки, эстафета, полиатлон, шахматы, теннис, рыболовство, волейбол, легкая атлетика, городишный спорт, гиревой спорт, кросс, стрельба, футбол, силовой экстрим) наше поселение оказалось на IV-м месте, в сравнении с прошлым годом результаты улучшились.

В селах Лучаново и Петухово созданы условия для занятий спортом. Тренажеры в с.Лучаново и прокат лыж пользуются большой популярностью. Кроме этого, взрослое население играет в теннис. В с. Петухово организована и уже показала хорошие результаты в городских соревнованиях команда футболистов. В открытом турнире по минифутболу в п.Молодежный наша команда заняла II место. Так же в с. Петухово есть возможность покататься на лыжах, поиграть в волейбол. Никитин С.А. - спортивный инструктор из с.Петухово организовал поездки в г. Томск для катания на сноубордах.

Приобрели 10 пар лыж, которые выдаём жителям на прокат; 3 тренажера для жителей д.Белоусово и с.Петухово.

В марте прошли ежегодные спортивные игры «Снежные узоры» в школе с.Петухово. Было принято решение изменить положение о проведении спортивных игр. Главное условие – каждый участник команды мог проявить себя во всех видах спорта. Это массовое спортивное мероприятие прошло на достойном уровне, о чем свидетельствовали отзывы участников соревнований.

Юному гиревнику из Лучановской средней школы Янголенко Данилу присвоен первый разряд по гиревому спорту в своей возрастной группе в спортивном конкурсе «Юный богатырь» г. Томска.

Хорошие результаты показывает Богашевская команда хоккеистов.

На Кубке Томской области по кикбоксингу и на открытом чемпионате Томской области по тайскому боксу призовые первые места получили наши юные спортсмены: Самаркина Александра, Когаленок Виктория, Айнаханов Мансур, Лаптев Даниил, Иоч Виктория, Кожевников Павел.

Подводя итоги предыдущего года, хочется сказать слова большой благодарности тем, кто добросовестным трудом создавал доброе имя нашего поселения, кто сделал наше будущее возможным: руководителям предприятий, учреждений и организаций сельского поселения, предпринимателям, коллегам по работе. И конечно всем неравнодушным жителям сельского поселения за активную жизненную позицию, за совместное конструктивное решение общих проблем.

Мы готовы рассмотреть все Ваши предложения и совместно искать пути решения поставленных вопросов.

спорт



Призеры областных соревнований

Наши чемпионы

12-14 декабря 2014 г. проходил Открытый кубок по кикбоксингу Томской области. От Богашевского сельского поселения в соревнованиях участвовали и заняли призовые места:

1 место - Самаркина Алек-

сандра

1 место - Когаленок Виктория
1 место - Айнаханов Мансур
1 место - Лаптев Даниил

25-27 декабря 2014 г. проходил Открытый чемпионат и первенство Томской области

по тайскому боксу. От Богашевского сельского поселения в соревнованиях участвовали и заняли призовые места:

1 место - Иоч Виктория
1 место - Кожевников Павел
1 место - Самаркина Александра

дела библиотечные

Творческий вечер писателей-земляков

Начало нового года дарит нам новые планы, надежды, ожидания. Переступая через время, мы стремимся к чему-то новому, интересному, но прежние увлечения и старые настоящие друзья никогда не остаются в прошлом, им всегда вместе интересно и хочется поделиться самым сокровенным.

30 января 2015г. в библиотеке им. Л. Д. Гурковской. Богашево состоялось настоящее событие. Очередное заседание поэтического клуба «Белая роза» было посвящено поэтам – землякам. Коротченко Алексей Романович, Анфиногенов Джон Федорович, Шилов Николай Федорович, член Союза писателей России Панов Александр Иванович давно известны своим односельчанам. И всегда с удовольствием готовы поделиться новыми произведениями. Торжественно оформленный зал принимал дорогих гостей. Приглашенные очень хорошо знакомы



Заседание поэтического клуба «Белая роза»

и тесно сотрудничают друг с другом, но радость от встречи читалась в их глазах. В библиотеке была оформлена выставка «Сибирь и ее певцы», накрыт чайный стол. Тем более, что для этого была достойная причина, А.Р.Коротченко накануне исполнилось 88 лет. Председатель Совета ветеранов первой взяла слово и торжественно поздравила с днем рождения поэта земляка. Затем творческий вечер продолжился. Анфиногенов Д. Ф. поделился воспоминаниями и читал свои опубликованные стихи. А следующий гость посвятил свое выступление тор-

жественной дате, которая будет отмечаться в мае. Шилов Н. Ф. читал стихи о войне. И хотя они существуют только в рукописном виде и только у автора, многие из них потрясли людей до слез, проникновенные, искренние. Эту тему продолжил Панов А. И. Патриотизм и любовь к родной земле, ее истокам и памяти всегда движет поступками людей. Самое главное, что бы это было во благо.

Библиотекарь Глушаева Марина Евгеньевна
Заведующая Толкус Ольга Анатольевна



новость из Лучаново

Мероприятия в Лучаново

Перед новым годом в клубе с. Лучаново прошли праздничные мероприятия, которыми мы постарались охватить все возрастные группы. Мы очень благодарны всем, кто не остался дома, а пришёл к нам!

«Голубой огонёк» - новогодняя программа для населения. Приятно видеть заинтересованность нашего населения в проведении праздников, приятно видеть новые лица, которых мы не оставили без новогодних сюрпризов. За красивым столом мы поделились друг с другом об успехах и достижениях уходящего года. По забавным критериям конкурса пожелали счастья, добра и удачи друг другу в новом году. Разыграли яркую и забавную сказку. В танцевальном конкурсе «побывали» в разных странах и показали свой талант и умение. Вечер быстро подошёл к концу, а расходиться нам не хотелось.

«Новогодняя сказка» для детей от 3 до 10 лет. Главными героями сказки были Дед Мороз, Снегурочка, Снежная королева и Зимушка-Зима. Дети помогали Деду Морозу найти мешок с подарками, пробираясь по «боло-

ту», собирали разбитое зеркало Снегурочки. Ну а самое главное – в этом году был проведён карнавал костюмов, сделанных своими руками, за которые все получили призы. Независимое жюри тщательно выбрало лучших. Победители среди девочек: Юнакова Алина-«Разбойница», Павлова Аня – «Баба Яга», Акатьева Алина – «Колокольчик». Победители среди мальчиков: Будько Даниил – «Гном», Гаас Иван – «Пингвин», Скобелев Серёжа – «Пират». Большое спасибо родителям за то, что они шили такие замечательные костюмы. Не остались без новогодних сувениров и другие ребята, пришедшие в костюмах. Сладкими призами были награждены все дети, подготовившие стихи для Деда Мороза. Нам было приятно видеть наполненный зал и радостные улыбки на лицах присутствующих.

«Маскарад» развлекательная танцевальная программа для молодёжи от 14 до 18 лет. В программе приняли участие старшие школьники и недавние выпускники. Три молодых человека вызвались бороться за звание «Лучший Дед Мороз». Но Деду Морозу нужна Снегурочка, и поэтому ребятам было предложено выбрать себе пару. Из множества очень красивых и нарядных девушек были выбраны

три «Снегурочки». В различных конкурсах ребята активно отстаивали звание «Самая клёвая новогодняя пара». Парни и девушки под громкий хохот зрителей произносили различные новогодние фразы с «пустышкой» во рту. Победила дружба! Вечеринка закончилась весёлыми танцами.

После Нового года, в канун Рождества в клубе прошли «Рождественские посиделки» - вечер отдыха для взрослых. Хотя праздник прошёл, а взрослые, словно дети, не хотят расставаться с ним. Хочется быть Дедом Морозом и Снегурочкой? – Пожалуйста! Мы предоставили зрителям такую возможность и выбрали лучших. Все желающие читали стишки, пели песенки, а «Дедушка угощал конфетами. Было очень весело. Говорим спасибо семье Юнаковых за помощь в организации и проведении этого праздника.

«Коляда, коляда, отворяй ворота» весёлая программа для всех детей, которые задействованы в клубных формированиях. Дети узнали историю Рождества, узнали о традициях, исполнили песни-колядки в забавных нарядах. Играли в зазорные игры и веселились, а закончилось всё чаепитием.

Грехова А.В. художественный руководитель клуба с. Лучаново

поздравляем

Богашевская средняя школа поздравляет своих юбиляров

От всей души поздравляем со славным юбилеем наших уважаемых коллег МИЛУЗОВУ НАДЕЖДУ МИХАЙЛОВНУ МОНГОЛИНУ ИРИНУ ГЕОРГИЕВНУ ЧУБЧЕНКО НАДЕЖДУ ФЕДОРОВНУ Мы желаем Вам здоровья, творческих успехов и продолжения плодотворной работы на благо нашей школы! Радости, счастья и благополучия Вам и Вашим близким! Пусть юбилей несет лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы. Душевного богатства и здоровья Желаем мы от всей души.

Администрация, коллектив учителей и учащихся школы

Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!

Уважаемые выпускники!

МБОУ «Богашевская средняя общеобразовательная школа им. А. И. Федорова» приглашает Вас 28 февраля 2015 года в 18.00 на Вечер встречи

Сто лет со дня последнего звонка.
Ну меньше чуть, а кажется - недавно.
И память - нить: не рвётся, хоть тонка.
И вспоминать и грустно, и забавно.
Я помню всех, с кем жизнь свела моя,
Но почему-то с каждым днём дороже
Те первые, те школьные друзья.
Увидимся ль когда-нибудь? Быть может.
Быть может, наступил уже тот час,
Когда, махнув рукой на все заботы,
Получится собрать всех вместе нас,
Назначив нашу главную субботу?
Гори вся жизнь на медленном огне!
Без вас, друзья, да разве это жизнь?
Я жду, когда сказать удастся мне:
«Как здорово, что все мы собрались!»
Администрация, коллектив учителей

новости

Вести из Белоусово

Новый год – это самый любимый праздник, как для взрослых, так и для детей. В нашей библиотеке ежегодно проходят мероприятия, посвященные этому чудесному торжеству. Перед Новым годом были оформлены выставки: «Рецепты от Снегурочки», «Зимние забавы», «Праздник в вашем доме». 26 декабря прошел «Новогодний голубой огонек» для людей старшего поколения. 28 декабря состоялся детский новогодний утренник.

С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Ребята смогли окупиться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в весёлых конкурсах. После представления дети читали стихи Деду Морозу, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.

Т.Л. Иглакова

в ожидании чуда

Новогодние представления в школах Богашевского сельского поселения

Одно из самых ожидаемых предновогодних событий ребенка – это новогодний праздник в школе. Дети с волнением и особым нетерпением ждут это событие, разучивают стихи, готовят костюмы.

На новогоднем празднике вместе со своими друзьями ребенок встретится с любимыми героями Дедом Морозом и Снегурочкой. И это встреча для каждого ребенка - чуда, веселье и огромный мешок с подарками.

С 26 по 30 декабря работники Центра народного творчества «Радуга» провели новогодние представления в школах и домах культуры. Около 1000 жителей Богашевского сельского поселения смогли насладиться яркой и веселой новогодней программой. Артисты

с удовольствием представляли как отрицательных так и положительных героев. Снежная Королева со своей свитой украли все символы Нового Года, а главное всю силу и волшебство - посох без которого празднование Нового Года просто невозможно. Но на помощь пришли верные друзья Деда Мороза, которые отправились на поиски. У каждого из героев были свои задания, и конечно, как во всех волшебных сказках добро всегда побеждает зло, так и в нашем спектакле все пропавшие были найдены и ничто не помешало встрече Нового Года.

Дед Мороз щедро раздавал сладкие угощения всем участникам игр и конкурсов. Новогоднее представление закончилось вручением подарков и яркой праздничной дискотеккой.

информация

Специализированной службой по вопросам похоронного дела в Богашевском сельском поселении является ритуальная служба «Харон». Порядок и место захоронения на кладбищах определяется сотрудниками службы с учетом волеизъявления родных и близких усопшего. Самовольное захоронение запрещено.

В трудную минуту сотрудники службы готовы предложить помощь, круглосуточная бесплатная консультация по тел. 200-578, 221-578. В перечень услуг входит: бесплатные услуги агента, доставка тела с адреса в морг, оформление гербового свидетельства о смерти, предоставление необходимых товаров (гроб, принадлежности в гроб, одежда, памятники, надгробие, венки, корзины, букеты, цветы и др.), копка могилы, услуги катафалка (УАЗ), заказ автобуса, отпевание в храме с. Богашево и д. Лоскутово. Дополнительные услуги: заключение договоров по уходу за местами захоронений, благоустройство могил, установка мраморных (гранитных) памятников, изготовление и установка металлических оградок с полимерным покрытием .

**Наш адрес: д. Лоскутово, ул. Ленина, 27. Режим работы: 9.00-15.00
Тел. 200-578, 221-578 - круглосуточно**

